11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 14.12.2009 01:06:36

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHusi Bpada: 14.12.2009 22:49:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121304/answer/121346




B cnepmorpaMme ecTh Cepbe3Hble U3MEHEHNs (CHUKEHa KOHIIEHTPalus CIIEPMaTO30U/I0B), KOTOPEIE
MOTYT CHenaTh 3aTPYAHUTEIbHBIM BO3HUKHOBEHNE OepeEMEeHHOCTh eCTECTBEHHBIM IyTeM. BaM Hafio
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY OJisi 00CIIeMOBAHUM U BEISICHEHUS IIPUYUHEI U3MEHEHUH B cliepMe. MBI TOTOBHI
Bam mmomous.



